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Às dezoito horas do dia dezesseis de março de dois mil e vinte, no plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 6' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Vice-Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, Çuê fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em seguida o presidente
solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quorum, 

_99!an$o presentes os vereadores: Josué Sales Teixeira, Agnaldo Luiz
Xavier, Gildeci Barbosa Silva, Jailson Max Fernandes, João EudeJ de Souza,
Júlio Gesar Reis Silva, Luís Rodrigues Pereira, Maria de Pinho Mineiro, Silvio
Manoel de Lima Júnior, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Zenilson de Oliveira
Sousa. O Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata
da sessão anterior, colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A
ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O Senhor presidente consultou o
plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o
Senhor presidente solicitou ao segundo secretáiio que fizesse a segunda chamada
nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, eãtando como no
início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a
leitura dos expedientes e expedidos. O senhor Presidente solicitou que o primeiro
Secretário colocasse a matéria em pauta para ordem do dia. Não houve Matéria
para Ordem do dia. Passou-se para a Sessão Debate: Fez o uso da palavra o
ver. Silvio Manoel de Lime Júnior, afirmou que o governo do estado suspendeu as
aulas por quinze dias e a prefeita da mesma forma vai baixar um decreto para
suspen{er as aulas por quinze dias também por conta do corona vírus , relatou que
foi deixar seu filho na escola e a professora afirmou que S0% dos alunos estavam
gripados e quando cheguei em casa meu filhos já estava gripado e pediu que ele não
fosse mais a aula nesse período ate melhorar então a piefeita acertou em parar as
aulas durante esses quinze dias. Fez o uso da palavra o ver. Júlio Cesar Reis
Silva, Cumprimentou as autoridades e o povo presente afirmou que chegou uma
denuncia da Van que leva os pacientes que fazetm hemodiálise e hoje fui piocurado
por pessoas que fazem hemodiálise relataram que saem daqui numa situação critica
porque a Van para em vários lugares para pegar encomenda pra levar a Bóa Vista e
vem para a prefeitura pegar documento para a prefeita assinar em Boa Vista, quando
chéga passa mais de uma hora parada e quando vão fazer a hemodiálise já esiá tudo
em cima da hora quando na verdade tem que chegar pelo menos uma hora antes
parafazer o tratamento e isso ai está trazendo um gránde transtorno Ç pàra acabar de
completar a Van furou o pneu perto de lracema porque vai cheia dà gente que não
vão fazer o tratamento de hemodiálise então fica aqui essa denúncia fara que todos
fiquem sabendo como é que funciona e como e a situação e essa semanã recebi um
vídeo da RR de uma máquina niveladora que está ali jogada e parada sem uso se
acabando onde essa máquina deveria está ali ajudando os agricultores daquela
região e está ali parada se uso afirmou o vereador. Fez o uso-da patavra o ver.
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Zenilson de Oliveira Souza, Ouvindo as palavras do vereador e quero dizer que
essa máquina não esta jogada e que já foram lá quatro mecânico inclusive veio um de
Manaus estávamos aguardando ele chegar e aquela máquina é moderna e teve que
passar a máquina de rastreamento em Boa vista, o mecânico tirou as unidade que
são os bicos, em Boa Vista faz o concerto, e esse vereador está preocupado e tem
interesse para que essa máquina volte a funciona r paru arrumar aquelas vicinais e
arrumar os trechos mais críticos ali daquela localidade. Fez o uso da palavra o ver.
Gildeci Barbosa Silva, ouvindo o nobre colega essa máquina tem mais de seis
meses parada, porque a prefeitura não pegou essa máquina e encaminhou para a
sede do município, você sabe que toda vez que essa maquina vai para o interior e
quando vem de lá, ié, vem incompleta lembra de trator que estava aqui no Apuruí,
quando você levou pra lá e quando 
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já foi direto para o leilão, levaram as peças,

a bomba de óleo, aqui dentro de Caracaraí nós temos um caminhão prancha que
chegou aqui e não trabalhou se quer um ano e dentro do setor de transporte sumiu
tudo quanto foi peça e quantos meses passou ali parada no terreno do Gilson saboia
passou uns cinco meses parada e dizer que não tem mecânico eu acho que não tem
administração para essas máquinas e outra nos temos representantes em Boa Vista e
Manaus que possa arrumar essa máquina, se não chegasse essa denúncia aqui ia
chegar o inveróo e você não ia lrazer essa denúncia aqui vereador Lila, mais eu
soube pelos meninos da Sucam que me falaram varias vezes e hoje quando vai no
promotor fazer a denuncia ele diz que quem tem que fazer a denunciâ e o prejudicado
quando fomos fazer essa denuncia eu e outros vereadores, eu nunca mais'pisei no
Ministério PÚblico por conta dessa resposta do promotor finalizou sua fala. passando
para explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o
Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. eu, .lUitó
CESAR REÍS SíLVA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diietora da desta ôasa. plenário João
Rogelio Schuertz, em 16 de Março de dois mil e vinte.
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